
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป 256๖ 
วันจันทรท่ี  2๗  กุมภาพันธ  256๖  เวลา 09.00 น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 
เทศบาลตำบลนาปาแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จงัหวัดอำนาจเจริญ 

**************************** 
 
 

ผูมาประชุม 
1. นายลับ บอแกว  ตำแหนง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายรถ วิบุญกุล  ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นางบัวผัน แซเติ๋น  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายสุนัน สุตาสุข  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. น.ส.จุฑามาศ   คาแพง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายอานันท แกนกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายทว ี แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. น.ส.ทองเลียน มณเทียน ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายอารี   วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นายฐาปนะ หวานใจ  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

 
ผูเขารวมประชุม 

1. นายประจิณ สีทิม  ตำแหนง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
2. นางอนงค  โพธารนิทร  ตำแหนง รองนายกเทศมตนรีตำบลนาปาแซง 
3. นายไพวรรณ  ลุสมบัติ  ตำแหนง ผอ.กองชาง รก.ปลัดเทศบาล 
4. นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนง ผอ.กองคลัง 
5. นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
6. พ.จ.ต.พินิจ  มุทุจิตต  ตำแหนง หัวหนาฝายอำนวยการ รก.ผอ.กองการศึกษา 
7. นางวารุณี  คณาดี  ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
8. วาท่ี ร.ต.หญิง ยุพิน  จูมจันทร ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
9. นายวิทยา ทวีพันธ  ตำแหนง นิติกรชำนาญการ 
10. นางสาวจันสุดา วรรณโสภา ตำแหนง นักวิชาการสาธารณสุข 
11. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหนง เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นายวิชัย ทองหอ  ตำแหนง ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
13. นายชินวัตร  จันทรหอม  ตำแหนง กำนันตำบลนาปาแซง 
14. นายบุญศรี ทับทิมหิน  ตำแหนง ผูใหญบาน หมูท่ี ๕ 
15. นายคำพวง วันชัย  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๒ 
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เริ่มประชุม เวลา  09.00 น.  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และ 
เลขานุการสภาฯ ผูเขารวม ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปา

แซง วันนี้เปนการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ ไดตรวจสอบรายชื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาลแลว ปรากฏวาขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองคประชุมแลว 
ดิฉันขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปดการประชุมสภา 
เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญคะ 

   
นายลับ บอแกว - เรียนทานนายกเทศมนตรีฯ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอเปด

การประชุมสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอ
เปดการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ ตามระเบียบวาระที่
เลขานุการสภาฯไดแจงใหทราบแลว 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายลับ บอแกว - ไมมี   
ประธานสภาฯ  
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
2.1 รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี  2๘  
พฤศจกิายน ๒๕๖๕ 
  

นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอานรายงานการ 
 ประชุมรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี 2๘  
 พฤศจิกายน  ๒๕๖๕ 
   
นายลับ  บอแกว - การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป ๒๕๖๕      
ประธานสภาฯ เม่ือวันท่ี 2๘  พฤศจิกายน 256๕ มีสมาชิกทานใดจะแกไขเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ หาก

ไมมีขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภาฯ 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 
3.1 รายงานสถานะการเงิน ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ 

นายลับ  บอแกว - รายงานสถานะการเงิน ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ ขอเชิญนางนภาพร เพชรพิมพ 
ประธานสภาฯ ผูอำนวยการกองคลังชี้แจงตอสภาครับ 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอรายงานสถานะ

ทางการเงินของเทศบาลตำบลนาปาแซงประจำป 256๕ ดังนี้  
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-๕- 
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ท่ีประชุม - รับทราบ 
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3.๒ รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่นเทศบาล ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๕ 

นายลับ  บอแกว - รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินเทศบาล ประจำปงบประมาณ 
ประธานสภาฯ พ.ศ. ๒๕๖๕ ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงชี้แจงรายละเอียดตอสภาครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
นายกเทศมนตรี ทุกทาน ผมนายประจิณ  สีทิม ตำแหนงนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ขอรายงานการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินเทศบาล ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
สรุปผลการดำเนินงานในภาพรวมดังตอไปนี้ จากการดำเนินโครงการท้ังหมด ๔ ยุทธศาสตร 
รายละเอียด ดังนี้ 

 ๑. ยุทธศาสตรการพัฒนาตำบลนาปาแซงใหเปนสังคมนาอยู ดำเนินการ จำนวน ๒๘ 
โครงการ 

 ๒. ยุทธศาสตรการพัฒนาการศึกษา ศาสนา ประเพณีวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถ่ิน 
ดำเนินการ จำนวน ๕ โครงการ 

 ๓. ยุทธศาสตรการสงเสริมการดำเนินชีวิตตามหลักเศรษฐกิจพอเพียง เสริมสรางความ
เขมแข็งของชุมชนและการทองเท่ียวเชิงอนุรักษ ดำเนินการ จำนวน ๐ โครงการ 

 ๔. ยุทธศาสตรการอนุรักษ ฟนฟู ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม ดำเนินการ จำนวน ๖ 
โครงการ 

 โครงการท้ังหมดในแผนการดำเนินงาน จำนวน ๖๖ โครงการ ผลการติดตามและประเมินผล
แผน (เมษายน ๒๕๖๕ - กันยายน ๒๕๖๕) ดำเนินการได จำนวน ๓๙ โครงการ ซ่ึงผลการ
ดำเนินการยังดำเนินการไดนอยกวาจุดประสงคท่ีตั้งไว เนื่องจากขาดงบประมาณ บุคลากรใน
การดำเนินการ อุปกรณ และเครื่องมือเครื่องใชท่ีจะดำเนินการ บางโครงการขาดการมีสวน
รวมของภาคประชาชน 

 ขอเสนอแนะ 
 จัดหางบประมาณและบุคลากรจากภายนอกองคกรมาดำเนินการ เพ่ือขับเคลื่อนนโยบายและ

แกไขปญญาใหกับประชาชนในเทศบาลตำบลนาปาแซง ครับผม 
 
ท่ีประชุม - รับทราบ 
  

ระเบียบวาระท่ี 4 ๔.๑ เรื่อง การกำหนดระยะเวลาสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ประจำป พ.ศ. 
๒๕๖๖ และกำหนดสมัยประชุมสมัยแรก ป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

นายลับ  บอแกว - การกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ และกำหนดวันเริ่มประชุมสามัญ 
ประธานสภาฯ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ มอบเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
 
นางองคพรรณ ทองวรณ- เรียน ทานประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
เลขานุการสภาฯ - กำหนดระยะเวลาสมัยประชุมสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัย

สามัญประจำป สมัยแรกป พ.ศ. ๒๕๖๖ ตามความในมาตรา ๒๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑๒) พ.ศ. ๒๕๔๕ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑๓) พ.ศ.  

 ๒๕๕๒ และตามความในขอ ๒๑ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ในปหนึ่งใหมีสมัย 
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 ประชุมสามัญ ๔ สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปให

สภาเทศบาลกำหนด นั้น 
 
นายอารี วันทอง - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล กระผม นายอารี วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาเทศบาล ตำบลนาปาแซง ขอเสนอ 
 สมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕  
 ๑. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก เริ่มตั้งแตวันท่ี ๒ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๒. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๓. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๔. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา 

๓๐ วัน และสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ สมัยแรก เริ่มประชุมวันท่ี ๑ 
กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 

 
นายลับ  บอแกว - การกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ และกำหนดวันเริ่มประชุมสามัญ 
ประธานสภาฯ สมัยแรก ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ มีผูเสนอการกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ. 

๒๕๖๖ และสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๑ ทาน คือ นายอารี วันทอง 
จึงตองขอมติในท่ีประชุม 

 
นายลับ บอแกว -ผมขอมติรับรองใครเห็นดวยกับการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ประธานสภาฯ ตามท่ี นายอารี วันทอง เสนอ โปรดยกมือ 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๑ เสียง 
 
นายลับ บอแกว -ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล จากการขอมติท่ีประชุมเห็นชอบกับการกำหนดสมัยประชุม 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป  
 พ.ศ. ๒๕๖๖ มติท่ีประชุมเห็นชอบกับ นายอารี วันทอง เสนอ จำนวน ๑๐ เสียง จึงสรุปวา

การกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ และวันเริ่มตนประชุมสมัย
ประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๖ กำหนดไว ๔ สมัย ดังนี้ 

 สมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕  
 ๑. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๒. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๓. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
 ๔. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ เริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ มีระยะเวลา 

๓๐ วัน และสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ สมัยแรก เริ่มประชุมวันท่ี ๑ 
กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๗ มีระยะเวลา ๓๐ วัน 

  
นายลับ  บอแกว - กระผมขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภา ผูรับรอง ๒ คน คือ ๑. นางบัวผัน  แซเติ๋น 
    ๒. นายรถ  วิบุญกุล 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ 
  



-๙- 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒ เรื่องการแตงตั้งคณะกรรมการสามัญตรวจรายงานการประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอวาเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจำนวนก่ีคน 

เชิญครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน -เรียนทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเคารพ ดิฉัน น.ส.ทองเลียน มณเทียน 
สมาชิกสภา ขอเสนอเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน คะ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม หากไมมีผมขอผูรับรอง ๒ คน ครับ 
ประธานสภา 
 
นางบัวผัน แซเติ๋น - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางบัวผัน แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมาชิกสภา ขอรับรองเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน คะ 
 
 
นายทวี แกวโท - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ผมนายทวี แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมาชิกสภา ขอรับรองเห็นควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน ครับ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ หากไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 
ประธานสภา สมาชิกทานใดเห็นควรใหมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน ๓ คน โปรดยกมือ  
 เห็นดวย  ๑๑ เสียง 
 ไมเห็นดวย  - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง ประธานสภา 
 
นายลับ บอแกว - ตอไปเปนการเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนท่ี ๑ 
ประธานสภา ขอเชิญครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ  คาแพง - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวจุฑามาศ  คาแพง สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาฯ ตำบลนาปาแซง ขอเสนอชื่อ นายอารี วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คนท่ี ๑ คะ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง  
สมาชิกสภา นายอารี  วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คะ 
 
นายทวี  แกวโท - กระผมนายทวี  แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
สมาชิกสภา นายอารี  วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
 



-๑๐- 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภา คนท่ี ๑ อีกหรือไมครับ หากไมมีถือวา นายอารี  วันทอง เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมคนท่ี ๑ ตอไปเปนการเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมคนท่ี ๒ เชิญครับ 

 
นางบัวผัน  แซเติ๋น - เรียน ทานประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมาชิกสภา  ขอเสนอชื่อ นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
 ตำบลนาปาแซง คนท่ี ๒ คะ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายอานันท  แกนกุล - กระผมนายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
สมาชิกสภา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ คาแพง - ดิฉันนางสาวจุฑามาศ  คาแพง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรองคะ 
สมาชิกสภา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คะ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภา คนท่ี ๒ อีกหรือไมครับ หากไมมีถือวา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ เปนคณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุมคนท่ี ๒ ตอไปเปนการเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมคนท่ี ๓ เชิญครับ 

 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียนทานประธานสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภา ตำบลนาปาแซง ขอเสนอชื่อ นางบัวผัน แซเติ๋น เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คนท่ี ๓ คะ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอผูรับรอง ๒ ทาน ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสุนัน  สุตาสุข - กระผมนายสุนัน  สุตาสุข สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
สมาชิกสภา นางบัวผัน  แซเติ๋น เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
นายฐาปนะ หวานใจ - กระผมนายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอรับรอง 
รองประธานสภา นางบัวผัน  แซเติ๋น เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
นายลับ บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อบุคคลเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภา คนท่ี ๓ อีกหรือไมครับ หากไมมีถือวา นางบัวผัน  แซเต๋ิน เปนคณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุมคนท่ี ๓ เปนอันวาสมาชิกสภาเทศบาลท่ีไดรับเลือกเปนคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมประกอบดวย 



-๑๑- 
 
   ๑. นายอารี  วันทอง  
   ๒. นายวุฒิพล  ชาวนาผือ 
   ๓. นางบัวผัน  แซเติ๋น 
 สำหรับการเลือกประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เลขานุการจะไดนัดหมาย

คณะกรรมการท้ัง ๓ ทาน เพ่ือเลือกประธานฯ และรองประธานฯ ตอไป 
 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๓ ญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน  
ประธานสภาฯ พ.ศ. ๒๕๖๖  
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุมัติญัตติรางเทศ

บัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอเชิญ
ทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญ
ครับ 

 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปา

แซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ผมมอบหมายใหนายวิทยา ทวีพันธ 
เปนผูชี้แจงครับ 

 
นายวิทยา  ทวีพัน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นิติกรชำนาญการ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายวิทยา ทวีพันธ นิติกรชำนาญการ 

ผมขอชี้แจงรายละเอียดญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการบริหารกิจการ
ประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ดังนี้ 

 ๑. เนื่องจากองคการบริหารสวนตำบลนาปาแซง ไดยกฐานะข้ึนเปนเทศบาลตำบลนาปาแซง 
ซ่ึงพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ มาตรา ๔๒ แกไข
เพ่ิมเติมโดยพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล (ฉบับท่ี ๕) พ.ศ. ๒๕๔๖ 
วรรคสี่ “บรรดาขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลท่ีไดใชบังคับในเรื่องใดอยูกอนแลวให
ยังคงใชบังคับไดตอไปเปนการชั่วคราว จนกวาจะไดมีการตราเทศบัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม” 
จากเดิมตราเปนขอบัญญัติตำบล เพ่ือความถูกตองจึงตราเปนเทศบัญญัติใหถูกตองตอไป 

 ๒. เนื่องจากขอบัญญัติตำบล เรื่องการบริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมูบาน 
พ.ศ. ๒๕๕๑ ไดใชบังคับมาเปนระยะเวลานานและตามสภาพเศรษฐกิจ สังคม ไดเปลี่ยนแปลง
ไป ทำใหขอบัญญัติดังกลาวไมมีความเหมาะสมในการบังคับใช เพ่ือใหเกิดความคลองตัว อัน
จะกอใหเกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผลในในการบริหารจัดการกิจการประปาของเทศบาล
ตำบลนาปาแซงใหดียิ่งข้ึนไป จึงจำเปนตองยกรางเทศบัญญัตินี้ข้ึน 

 ๓.เพ่ือใหเจาหนาท่ีและผูใชนำประปา มีหลักเกณฑและวิธีปฏิบัติเปนแนวทางเดียวกัน 
สามารถควบคุมการใชน้ำและการจัดเก็บคาน้ำไดอยางถูกตอง และมีการเพ่ิมอัตราการเก็บคา
น้ำจากเดิมหนวยละ ๕ บาท เปนหนวยละ ๖ บาท ครับ 

 
 



-๑๒- 
 
 นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่อง การบริหาร 
ประธานสภาฯ กิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๘ เสียง 
 ไมรับรอง  ๑ เสียง  นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา 
 งดออกเสียง ๓ เสียง  ๑. นายอารี วันทอง สมาชิกสภา 
      ๒. นายทวี  แกวโท สมาชิกสภา 
      ๓. นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๔ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม  
 เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
 กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ 
 ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง 
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ 
๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย
อำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ 
ละ ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๑3- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๕๓,๗๐๐ บาท ขอโอนลด ๑๐,๕๐๐ 
บ า ท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โอ น 
๒,๘๔๓,๒๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ี
สำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ ๓,๕๐๐ บาท 
จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม จำนวนเงิน 
๑๐,๕๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือเกาอ้ีสำนักงาน จำนวน ๓ ตัวๆ ละ ๓,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท ผมขอมติ
ท่ีประชุม ครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๕ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ 
 เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กอง
 การศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก 
 จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง 
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้ง 

  



-๑๔- 
 
 ถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต 

หัวหนาฝายอำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 
 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖  กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอม
ติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ บาท ดังตอไปนี้ 

  
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๒๘,๒๐๐ บาท ขอโอนลด ๘,๐๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๒๐,๒๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท   ครุภัณฑ คอมพิวเตอร  จัด ซ้ือ
เครื่องพิมพ  Multifunction แบบฉีดหมึก
พรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer) 
จำนวน ๑ เครื่อง จึงขอโอนตั้งจายรายการ
ใหม จำนวนเงิน ๘,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๐๐๐ 
บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๖ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือ
 ชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ช้ิน (พรอมโตะกลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท  
 



-๑๕- 
 

 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กอง 
 การศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะกลาง) 
 จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะ
กลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนา
ฝายอำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอม
โตะกลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๔๓,๒๐๐ บาท ขอโอนลด ๑๕,๐๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๒๘,๒๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือชุด
โซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะกลาง) 
จำนวน ๑ ชุด จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม 
จำนวนเงิน ๑๐,๕๐๐ บาท 

 
 
 
 



-๑๖- 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖การศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดซ้ือชุดโซฟาไมรับแขก ๔ ชิ้น (พรอมโตะกลาง) จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท    
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๗ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู
 ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง 
 เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผล
 เพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง 
เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝายอำนวยการ รักษา
ราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ 
เครื่อง เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๑๗- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๒๐,๒๐๐ บาท ขอโอนลด ๘,๙๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๑๑,๓๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว จัดซ้ือตู
ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง จึงขอ
โอนต้ังจายรายการใหม จำนวนเงิน ๘,๙๐๐ 
บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือตู ทำน้ำเย็น น้ำรอน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๘,๙๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม 
ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๘ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู 
 เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู  เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ 
 ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจง
 หลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
 
 
 
 
 



-๑๘- 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองการศึกษา ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู  เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ 
ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย
อำนวยการ รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา เปนผูชี้แจงครับ 

 
พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายอำนวยการฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผม พ.จ.ต.พินิจ มุทุจิตต หัวหนาฝาย

อำนวยการรักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตู เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ 
หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  รายจายเงินเดือนขาราชการ หรือ
พนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว 
๔,๕๑๐,๓๖๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอน
โอน ๒,๘๖๕,๗๐๐ บาท ขอโอนลด ๑๒,๐๐๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ห ลั ง โ อ น 
๒,๘๕๓,๗๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน จัดซ้ือตูเหล็ก 
แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ 
บาท จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม จำนวน
เงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองการศึกษา ขอโอนต้ังจายรายการใหม 

เพ่ือจัดซ้ือตู เหล็ก แบบ ๒ บาน จำนวน ๒ หลังๆ ละ ๖,๐๐๐ บาท เปนเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท 
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 



 
-๑๙- 

 
นายลับ  บอแกว ๔.๙ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
 ๒๓,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One 
 สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๒๓,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One 
สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๒๓,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี  
ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง 
เปนเงิน ๒๓,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๒๐- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   ๑. รายจายเก่ียวเนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนการปลูกพืช
ปุยสดปรับปรุงบำรุงดินฯ งบประมาณต้ังไว 
๒ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท  งบ ประมาณ ก อน โอน 
๒๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 

             ๒ . รายจ ายเก่ียว เนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไม เขาลักาณะราจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการอบรมการผลิตปุย
ชีวภาพฯ งบประมาณท่ีตั้งไว ๑๕,๐๐๐ บาท 
งบประมาณกอนโอน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอโอน
ลด ๑๒,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๓,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑคอมพิวเตอร คาจัดซ้ือ
เครื่องคอมพิวเตอร  All In One สำหรับ
สำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง ราคาเครื่องละ 
๒๓,๐๐๐ บาท 

 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร All In One สำหรับสำนักงาน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
๒๓,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลบั บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๐ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปนเงิน 
 ๕,๐๐๐ บาท 
 



-๒๑- 
 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ 
 VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 

นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ 
VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปนเงิน ๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี  
ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 

น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ 
บาท เปนเงิน ๕,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  การเกษตร 
งาน  สงเสริมการเกษตร 
งบ   ดำเนินงาน 
หมวด  คาใชสอย 
ประเภท   ๑. รายจายเก่ียวเนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนการปลูกพืช
ปุยสดปรับปรุงบำรุงดินฯ งบประมาณต้ังไว 
๒ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท  งบ ประมาณ ก อน โอน 
๒๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 
๒. รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม เข าลั ก าณ ะราจ าย งบ รายจ าย อ่ื น ๆ 
โค รงก ารอ บ รม ก ารผ ลิ ต ปุ ย ชี ว ภ าพ ฯ 
งบ ป ระ ม าณ ท่ี ตั้ ง ไว  ๑ ๕ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณกอนโอน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอโอน
ลด ๑๒,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๓,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 
งาน  บริหารท่ัวไป 
งบ  ลงทุน 
หมวด  คาครุภัณฑ 
ประเภท  ครุภัณฑคอมพิวเตอร คาจัดซ้ือ
เครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน 
๒ เครื่อง เครื่องละ ๒,๕๐๐ บาท รวมเปน
เงิน ๕,๐๐๐ บาท 
 



-๒๒- 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟฟา ขนาด ๘๐๐ VA จำนวน ๒ เครื่องๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท เปน
เงิน ๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง  ๑.นางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๑ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอม
 ติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนา
 ปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอม
ติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
๔,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 



-๒3- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   ๑. รายจายเก่ียวเนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนการปลูกพืช
ปุยสดปรับปรุงบำรุงดินฯ งบประมาณต้ังไว 
๒ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท  งบ ประมาณ ก อน โอน 
๒๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 

             ๒ . รายจ ายเก่ียว เนื่ องกับการ
ปฏิบัติราชการท่ีไม เขาลักาณะราจายงบ
รายจายอ่ืนๆ โครงการอบรมการผลิตปุย
ชีวภาพฯ งบประมาณท่ีตั้งไว ๑๕,๐๐๐ บาท 
งบประมาณกอนโอน ๑๕,๐๐๐ บาท ขอโอน
ลด ๑๒,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๓,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑคอมพิวเตอร คาจัดซ้ือ
เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก
พิมพ (Ink Tank Printer) จำนวน ๑ เครื่อง 
ราคาเครื่องละ ๔,๐๐๐ บาท 

 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึก จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๔,๐๐๐ 
บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง  ๑.อานันท  แกนกุล สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๒ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
 จัดซ้ือตูบานเล่ือนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมี ๒ ช้ัน แผนปรับระดับได จำนวน ๑ หลัง 
 รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท 



-๒๕- 
 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหมประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖           
 สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต 
 ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได จำนวน ๑ หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ขอเชิญทาน
 นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต 
ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได จำนวน ๑ หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให 
นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได 
จำนวน ๑ หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาวัสดุ 

ประเภท  วัสดุการเกษตรเพ่ือจายเปนคาวัสดุ
การเกษตร เชน คาปุย ยาปองกันและกำจัด
ศัตรูพืช อาหารสัตว เมล็ดพืช พันธุสัตวปก
และพันธุสัตวน้ำ วัสดุเพาะชำอุปกรณในการ
ขยายพันธุพืชฯ งบประมาณต้ังไว ๒๐,๐๐๐ 
บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๒๐,๐๐๐ 
บาท ขอโอนลด ๖,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลงัโอน ๑๔,๐๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือตู
บานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมีชั้น ๒ 
แผนปรับระดับได  จำนวน ๑ หลังๆ ละ 
๖,๐๐๐ บาท 

 

 
 



-๒๖- 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานเกษตร ขอโอนตั้งจายรายการ

ใหม เพ่ือจัดซ้ือตูบานเลื่อนกระจกขนาด ๔ ฟุต ภายในมี ๒ ชั้น แผนปรับระดับได จำนวน ๑ 
หลัง รวมเปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายรถ  วิบุญกุล รองประธานสภา 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
       
นายลับ  บอแกว ๔.๑๓ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดทำโครงการ
 ปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง            
 ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) 
 งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการ
 และเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หอง
นายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ
กองชาง เปนผูชี้แจงครับ 

 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ

กองชาง ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
จัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 



-๒๗- 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงาน
สวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว ๘๓๖,๕๕๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ก อ น โอ น 
๕๙๒,๙๔๕ บาท ขอโอนลด ๗๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๕๒๒,๙๔๕ 
บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการตอเติมอาคารสำนักงานหลังใหม 
(หองนายก) ปริมาณงาน ปรับปรุงอาคาร
สำนักงานหลังใหม ขนาด ๔.๐๐ เมตร ยาว 
๘.๐๐ เมตร จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม 
จำนวน ๗๐,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท   
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๔ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตัง้จายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ
 เครือ่งปรับอากาศขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู งบประมาณท่ีใช ๔๕,๕๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง            
 ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ เครื่องปรับอากาศขนาด ๓๖ ,๐๐๐ บี ทียู  
 งบประมาณท่ีใช ๔๕,๕๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการ
 และเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
 
 
 
 



-๒๘- 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ เครื่องปรับอากาศขนาด ๓๖,๐๐๐ บีที
ยู งบประมาณท่ีใช ๔๕,๕๐๐ บาท บาท ผมมอบหมายให นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ
กองชาง เปนผูชี้แจงครับ 

 
นายไพวรรณ ลุสมบัติ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการ

กองชาง ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ
จัดซ้ือครุภัณฑเครื่องปรับอากาศขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู  งบประมาณ ท่ี ใช  ๔๕ ,๕๐๐  บาท  
ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝายประจำ) 

ประเภท  เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงาน
สวนทองถ่ิน งบประมาณท่ีตั้งไว ๘๓๖,๕๕๐ 
บ าท  งบ ป ร ะ ม า ณ ค ง เห ลื อ ก อ น โอ น 
๕๒๒,๙๔๕ บาท ขอโอนลด ๔๕,๕๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๔๗๗,๔๔๕ 
บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ครุภัณฑ 

ประเภท   ค าเครื่อ งปรับอากาศ ขนาด 
๓๖,๐๐๐ บีทียู จึงขอโอนตั้งจายรายการใหม 
จำนวน ๔๕,๕๐๐ บาท   (สี่หม่ืนหาพันหา
รอยบาทถวน) 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดทำโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานใหม (หองนายก) งบประมาณท่ีใช ๗๐,๐๐๐ บาท   
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  
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มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
  

นายลับ  บอแกว ๔.๑๕ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน 
 ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการ
 และเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 

นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไม
จริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ 
บาท  ดังตอไปนี้ 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 
งาน  บริหารท่ัวไป 
งบ   ดำเนินงาน 
หมวด  คาใชสอย 
ประเภท  รายจายคาใชสอยคาใชจายในการ
เลือกตั้ง งบประมาณตั้งไว ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๑๐๐,๐๐๐ 
บ า ท  โอ น ล ด ค รั้ ง นี้  ๗ ๑ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๙,๐๐๐ บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด 
แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 
งาน  บริหารท่ัวไป 
งบ  ลงทุน 
หมวด  คาครุภัณฑ 
ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโซฟา
ชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด ราคา 
๔๓,๐๐๐ บาท  
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นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโซฟาชุดรับแขกทำจากไมจริง จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๔๓,๐๐๐ บาท  
ผมขอมติท่ีประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
       
นายลับ  บอแกว ๔.๑๖ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด 
 เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและ
 เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร 
จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา
สำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด  เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ 
บาท  ดังตอไปนี้ 
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โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท  รายจายคาใชสอยคาใชจายในการ
เลือกตั้ง งบประมาณตั้งไว ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๑๐๐,๐๐๐ 
บ า ท  โอ น ล ด ค รั้ ง นี้  ๗ ๑ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๙,๐๐๐ บาท  

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโตะ
สำห รับ ผู บ ริห าร จำนวน  ๑  ชุ ด  ราคา 
๒๘,๐๐๐ บาท  

 

 
 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะสำหรับผูบริหาร จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๒๘,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุม ครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๗ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน 
 ๑๘,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือ
 พิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
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นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ 
เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 

  
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   คาใชสอย งบประมาณท่ีตั้ งไว 
๗๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๗๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลดครั้งนี้  ๓๙,๐๐๐ 
บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว เพ่ือ
จัดซ้ือเครื่องซักผา แบบธรรมดา ขนาด ๑๕ 
กิโลกรัม จำนวน ๑ เครื่อง ราคา ๑๘,๐๐๐ 
บาท  

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องซักผา จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายรถ วิบุญกุล รองประธานสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
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นายลับ  บอแกว ๔.๑๘ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปน
 เงิน ๖,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือ
 พิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ 
เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 

 
 

โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   คาใชสอย งบประมาณท่ีตั้ งไว 
๗๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๗๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลดครั้งนี้  ๓๙,๐๐๐ 
บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว เพ่ือ
จัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง ราคา
เครื่องละ ๖,๐๐๐ บาท  
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นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือเครื่องดูดฝุน จำนวน ๑ เครื่อง เปนเงิน ๖,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายวุฒิพล ชาวนาผือ สมาชิกสภา  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๑๙ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการ
 ใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติ โอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด 
 งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน 
 ๑๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือ
 พิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ 
ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
ปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 

 
 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนา

สำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้ง
จายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอน
ตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท  
ดังตอไปนี้ 
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โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สงเสริมการเกษตร 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท   คาใชสอย งบประมาณท่ีตั้ งไว 
๗๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 
๗๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลดครั้งนี้  ๓๙,๐๐๐ 
บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโตะ
ประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด ราคา ๑๕,๐๐๐ 
บาท  

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด งานบริหารท่ัวไป ขอโอนตั้งจาย

รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะประชุมสภา จำนวน ๑ ชุด เปนเงิน ๑๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม  

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๐ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับ
 อเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติการพิจารณาขออนุ มัติโอนเงิน
 งบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอ
 โอนต้ังจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท ขอเชิญ
 ทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญ
 ครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติการพิจารณาขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจายไปตั้งจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
กองคลัง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท 
ผมมอบหมายให วาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร หัวหนาฝายบริหารงานคลัง เปนผูชี้แจงครับ 
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วาท่ี ร.ต.ยุพิน จูมจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาฝายบริหารงานคลัง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร 

หัวหนาฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปต้ัง
จายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอโอนตั้งจาย
รายการใหม เพ่ือจัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท  ดังตอไปนี้ 

 
โอนลด โอนตั้งจายรายการใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองคลัง 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานคลัง 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบรายจาย
อ่ืนๆ (โครงการจัดเก็บภาษีนอกสถานท่ี) 
งบ ป ระมาณ ท่ี ตั้ ง ไว  ๑ ๐ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ าท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๙๓,๕๐๐ บาท 
ขอโอนลดครั้งนี้ ๓,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลงัโอน ๙๐,๕๐๐ บาท 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

กองคลัง 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานคลัง 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือโตะ
พับอเนกประสงค จำนวน ๓,๐๐๐ บาท 

 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองคลัง ขอโอนตั้งจายรายการใหม เพ่ือ

จัดซ้ือโตะพับอเนกประสงค จำนวนเงิน ๓,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม  
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๑ ญัตติขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดโครงการ จำนวน ๔ โครงการ  
ประธานสภาฯ กองชาง ดังนี้ 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
 โครงการ จำนวน ๔ โครงการ ดังนี้ 
 (๑) โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน 
 (๒) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน-ปาชาบานหนองแสง) 
 



-3๗- 
 
 (๓) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
 บานนาถาวร หมูท่ี ๕ -สบายดีรีสอรท 
 (๔) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ-บานนายคำพัน อุนอก) 
 ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอ
 เชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผู เขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติขออนุ มัติแกไขเปลี่ยนแปลง
 รายละเอียดโครงการ จำนวน ๔ โครงการ ดังนี้ 
 (๑) โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 (๒) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน-ปาชาบานหนองแสง) งบประมาณ ๙๓,๗๐๐ บาท  
 (๓) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
 บานนาถาวร หมูท่ี ๕ -สบายดีรีสอรท งบประมาณ ๔๘,๕๐๐ บาท 
 (๔) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ
 บานสามแยกชมภู หมู ท่ี  ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ-บานนายคำพัน อุนอก) 
 งบประมาณ ๑๓๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง 
 เปนผูชี้แจงครับ 
 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง   หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง 
 ขอชี้แจงรายละเอียด ญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง รายละเอียด โครงการ จำนวน  ๔ 
 โครงการ ดังตอไปนี้ 
 (๑) โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 
๑)กองชาง 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 
งบ   ลงทุน 
หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ซอมแซมอาคารสำนักงานเทศบาลตำบลนา
ปาแซง งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 

๑)กองชาง 
แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 
งบ  ลงทุน 
หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 
ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โค ร งก าร ซ อ ม แ ซ ม อ าค า รส ำนั ก ง าน 
งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท ปริมาณงาน 
ขนาดอาคารกวางท่ีสุด กวาง ๑๔.๐๐ ม. ยาว 
๑๗ .๐๐  ม . รายละเอียดตามแบบของ
เท ศ บ า ล ต ำ บ ล น า ป า แ ซ ง  ก ำ ห น ด 
งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
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นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง รายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการซอมแซมอาคารสำนักงาน งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท ปริมาณงาน ขนาดอาคาร

กวางท่ีสุด กวาง ๑๔.๐๐ ม. ยาว ๑๗.๐๐ ม. ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
 (๒) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ียเรียบ 
 บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน-ปาชาบานหนองแสง) งบประมาณ ๙๓,๗๐๐ บาท 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๒)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บานโคก
พระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน - ปาชา
บานหนองแสง) ปริมาณงาน งานดินลูกรังผิว
จราจรกวางเฉลี่ย ๔ เมตร ยาว ๑,๖๐๐ เมตร 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร หรือมีปริมาณดิน
ลูกรังไมนอยกวา ๙๖๐ ลบ.ม. งบประมาณ 
๑๐๐,๐๐๐ บาท 

๒)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการ
ลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน - 
ปาชาบานหนองแสง) ปริมาณงาน ผิวจราจร
ถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง ๓.๐๐ เมตร 
ยาวรวม ๑ ,๘๐๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ ย 
๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๕,๔๐๐ ตร.ม. 
งบประมาณ ๙๓,๗๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง รายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน

โคกพระ หมูท่ี ๑๐ (ถนนสายนากำนัน - ปาชาบานหนองแสง) ปริมาณงาน ผิวจราจรถนน
ลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๘๐๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๕,๔๐๐ ตร.ม. งบประมาณ 
๙๓,๗๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 
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มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายวุฒิพล ชาวนาผือ  
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 
 (๓) โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ียเรียบ 
 บานนาถาวร หมูท่ี ๕ – สบายดีรีสอรท งบประมาณ ๔๘,๕๐๐ บาท  

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๓)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บานนา
ถาวร หมูท่ี ๕ - สบายดีรีสอรท ปริมาณงาน 
งานดินลูกรังผิวจราจรกวางเฉลี่ย ๕ เมตร 
ยาว ๙๗๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร หรือ
มีปริมาณดินลูกรังไมนอยกวา ๔๘๕ ลบ.ม. 
งบประมาณ ๕๐,๐๐๐ บาท 

๓)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการ
ลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
บ านนาถาวร ห มู ท่ี  ๕  – สบายดีรีสอรท 
ประมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาวรวม ๗๐๐.๐๐ 
เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถม
หนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
น อยกว า  ๒ ๘ .๐ ๐  ตร .ม . งบ ประมาณ 
๔๘,๕๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน

นาถาวร หมูท่ี ๕ – สบายดีรีสอรท ประมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง 
๔.๐๐ เมตร ยาวรวม ๗๐๐.๐๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ 
เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๒๘.๐๐ ตร.ม. งบประมาณ ๔๘,๕๐๐ บาท ผมขอมติท่ี
ประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๘ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๔ เสียง ๑.นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา   
      ๒.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภา  
      ๓.นายรถ  วิบุญกุล รองประธานสภา 
      ๔.นายลับ บอแกว ประธานสภา  



-๔๐- 
 
 (๔)โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ีย
 เรียบ บานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ - บานนายคำพัน อุนอก) 
 งบประมาณ ๑๓๕,๐๐๐ บาท 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๔)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน
สามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนาย
สวย ทองหอ – บานนายคำพัน อุนอก) 
ปริมาณงาน งานดินลูกรังผิวจราจรกวางเฉลี่ย 
๕ เมตร ยาว ๑,๖๕๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ 
เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไมนอยกวา 
๑,๓๑๓ ลบ.ม. งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

๔)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   ค ากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการ
ลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ 
บานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบาน
นายสวย ทองหอ – บานนายคำพัน อุนอก) 
ปริมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๖๕๐.๐๐ 
เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ดินถม
หนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
นอยกวา ๔,๙๕๐.๐๐ ตร.ม. งบประมาณ 
๑๓๕,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบ บาน

สามแยกชมภู หมูท่ี ๖ (ถนนสายบานนายสวย ทองหอ – บานนายคำพัน อุนอก) ปริมาณงาน 
ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๖๕๐.๐๐ เมตร ลูกรังหนา
เฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๙๕๐.๐๐ 
ตร.ม. งบประมาณ ๑๓๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๙ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภา 
      ๒.นายอารี  วันทอง สมาชิกสภา  
      ๓.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
        
 
 
 



-๔๑- 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๒ ญัตติขออนุมัติเปล่ียนแปลงรายละเอียดโครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน  
ประธานสภาฯ ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกล่ียเรียบบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ - บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ 
 งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
 ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิว
 จราจรพรอมปรับเกลี่ย เรียบบานสามแยกชมภู  หมู ท่ี  ๖  – บานโคกเจริญ  หมู ท่ี  ๙ 
 งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและ
 เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียด
 โครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสาม
 แยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท ผมมอบหมายให 
 นายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง เปนผูชี้แจงครับ 
 
นายไพวรรณ ลุสมบัติ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
ผูอำนวยการกองชาง   หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ผูอำนวยการกองชาง 
 ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับ
 เกลี่ยเรียบบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 
 ดังนี้ 

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

๑)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ   ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 

ประเภท  คากอสรางสาธารณูปโภค โครงการ
ซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิว
จราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสามแยก
ชมภู  ห มู ท่ี  ๖  – บ านโคกเจริญ  ห มู ท่ี  ๙ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจรกวางเฉลี่ย ๕ 
เมตร ยาว ๑,๐๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ 
เมตร งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 

๑)กองชาง 

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา 

งาน  บริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาท่ีดินและสิ่งปลูกสราง 

ประเภท   คากอสรางสิ่ งสาธารณูปการ 
โครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดิน
ลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสาม
แยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ 
ปริมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาวรวม ๙๘๐ เมตร 
ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย 
๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 
๔,๙๐๐ ตร.ม. งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท 

 
 



 
-๔๒- 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการ 
ประธานสภาฯ โครงการซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรังผิวจราจรพรอมปรับเกลี่ยเรียบบานสามแยก

ชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ ปริมาณงาน ผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงกวาง 
๕.๐๐ เมตร ยาวรวม ๙๘๐ เมตร ลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร ดินถมหนาเฉลี่ย ๐.๐๐ เมตร 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๙๐๐ ตร.ม. งบประมาณ ๘๕,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม
ครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายทวี  แกวโท สมาชิกสภา 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๓ ญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือ  
ประธานสภาฯ กอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปาแซง จำนวน ๒๑ โครงการ 
 งบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ
 สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือกอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปา
 แซง จำนวน ๒๑ โครงการงบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบล
 นาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ
 สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือกอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปา
 แซง จำนวน ๒๑ โครงการงบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท ดังนี้ 
 ๑. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ – ไปท่ีพัก
 สงฆ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๗๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล
 ทางลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๘๘.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๓๕,๑๐๐ บาท 
 ๒. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ - ถนน คสล. คุมบานฝรั่ง 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรัง
 กวางขางละ ๐.๓๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาล
 ตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๙,๓๐๐ บาท 
 ๓. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสรมิเหล็กถนนสายบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ – บานโคก
 เจริญ หมูท่ี ๙ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ 
 เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. 
 ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๙,๓๐๐ บาท 
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 ๔. โครงการกอสรางถนน คสล. ถนนสายบานวินัยดี หมูท่ี ๔ เสนทางทิศตะวันตกหมูบาน (ตอ
 จาก คสล.เดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ 
 เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. 
 ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๕. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ (จุดท่ี ๑) 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิว
 จราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ 
 ๔๗๖,๗๐๐ บาท 
 ๖. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานวินัยดี หมูท่ี ๔ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปา
 แซงกำหนด งบประมาณ ๒๒๙,๒๐๐ บาท 
 ๗. โครงการกอสรางถนน คสล. หมูท่ี ๑ ถนนสายบานนายอมร พูนเพ่ิม - บานนายแสงทัย  
 ตนโพธิ์ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล
 ทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๒๕๓,๓๐๐ บาท 
 ๘. โครงการกอสรางถนน คสล. หมูท่ี ๑ ถนนสายบานนายถวิล อัปกาญจน – บานนาง
 ประกาย มาพงษ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ 
 เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซง
 กำหนด งบประมาณ ๓๖๒,๔๐๐ บาท  
 ๙. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานสามัคคี หมูท่ี ๒ – เขตตำบลนา
 หวา (ตอจากถนนคอนกรีตเดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๖.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๐.๐๐ 
 เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอย
 กวา ๗๘๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๙,๒๐๐ บาท
 ๑๐. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปา
 แซงกำหนด งบประมาณ ๑๘๓,๖๐๐ บาท 
 ๑๑. โครงการกอสรางถนนลาดยางดวยวิธีเสริมผิวแอสฟลทติกคอนกรีต สายบานโคกพระ หมู
 ท่ี ๓ - หมูท่ี ๑๐ ปริมาณงาน ผิวจาราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๕๘๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๔ 
 เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจร/ไหลทางไมนอยกวา ๒,๙๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนา
 ปาแซงกำหนด งบประมาณ ๑,๑๘๖,๙๐๐ บาท 
 ๑๒. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี ๘ – บานยาง
 เครือพัฒนา หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา 
 ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ 
 ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๑๓. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานยางเครือพัฒนา หมูท่ี ๗ – เขต
 ตำบลนาหวา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตาม
 แบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๑,๐๐๐ บาท 
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 ๑๔. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนภายในหมูบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ 
 ปริมาณงาน  ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๗๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนท่ี
 ผิวจราจรไมนอยกวา ๘๑๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ 
 ๔๘๘,๒๐๐ บาท 
 ๑๕. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ – ถนนอรุณ
 ประเสริฐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
 ไหลทางลูกรังกวาขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตาม
 แบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๖. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี ๘ – บานข้ีตุน 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๗. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนอรุณประเสริฐ – บานยางเครือพัฒนา 
 หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล
 ทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๘. โครงการกอสรางถนน คสล. เสนหนาสบายดีรีสอรท - บานนาถาวร หมูท่ี ๕ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๕๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปา
 แซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๙. โครงการกอสรางถนน คสล. หมูท่ี ๓ ถนนสายบานนางยุพิน สมนอย - บานนางวันนา 
 นามวงศา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๖๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๒๔๘.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๑๕๗,๓๐๐ บาท 
 ๒๐. โครงการซอมแซม ปรับปรุงถนนลูกรังบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ ถนนสายนานายสมร ทองหอ 
 – นานายนวลจันทร ทองแลง ปริมาณงาน เดิมผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงเดิมกวาง 
 ๓.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. 
 ใหมขยายผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงใหมกวาง ๕.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ เมตร 
 หรือพ้ืนผิวจราจรไมนอยกวา ๗,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบเทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๔๐๔,๖๐๐ บาท 
 ๒๑. โครงการกอสรางศูนยอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.) เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ปริมาณงาน กวาง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐.๐๐ เมตร 
 หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๔๐.๐๐ ตร.ม. รายละเอียดตามแบบของเทศบาลตำบลนาปาแซง
 กำหนด งบประมาณ ๒๙๐,๐๐๐ บาท 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ 
ประธานสภาฯ สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือกอสรางโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนาปา

แซง จำนวน ๒๑ โครงการงบประมาณ ๙,๓๑๕,๗๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 
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มติท่ีประชุม รับรอง  ๐ เสียง 
 ไมรับรอง  ๙ เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นางบัวผัน แซเติ๋น สมาชิกสภา 
      ๒.นางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภา 
      ๓.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๔ ญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือ  
ประธานสภาฯ จัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ
 สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญ
 ทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงญัตติขออนุมัติ กูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณ
 การเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท รายละเอียด
 ดังนี้ 
 โครงการจัดซ้ือครุภัณฑยานพาหนะและขนสง (รถยนตสวนกลาง) ขนาด ๑ ตัน ขับเคลื่อน ๒ ลอ 
 ซ่ึงมีคุณลักษณะเฉพาะตามมาตรฐานครุภัณฑ ดังตอไปนี้ 
 รถบรรทุก (ดีเชล) จำนวน 1 คัน ขนาด 1 ตัน ขับเคลื่อน 2 ลอ ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ำ
 กวา 2,400 ซีชี หรือกำลังเครื่องยนตสูงสุดไมต่ำกวา 110 กิโลวัตต 

  1) แบบธรรมดา 
  (1) มีน้ำหนักบรรทุกไมต่ำกวา 1 ตัน 
  (2) เปนรถชวงยาว 
  (3) เปนกระบะสำเร็จรูป 
  (4) เปนราคารวมเครื่องปรับอากาศ 

  2) แบบมีชองวางดานหลังคนขับ 
  (1) มีน้ำหนักบรรทุกไมต่ำกวา 1 ตัน 
  (2) มีชองวางดานหลังคนขับสำหรับนั่งหรือเก็บของได 
  (3) เปนกระบะสำเร็จรูป 
  (4) เปนราคารวมเครื่องปรับอากาศ 

  3) แบบดับเบิ้ลแค็บ 
  (1) เปนกระบะสำเร็จรูป 
  (2) หองโดยสารเปนแบบดับเบิ้ลแค็บ 4 ประต ู
  (3) เปนราคารวมเครื่องปรับอากาศ 
  (4) เปนราคารวมภาษีสรรพสามิต 
 

นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติญัตติขออนุมัติกูยืมเงินธนาคารเพ่ือการเกษตรและ 
ประธานสภาฯ สหกรณการเกษตร (ธ.ก.ส.) เพ่ือจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง งบประมาณ ๘๕๐,๐๐๐ บาท ผมขอ

มติท่ีประชุมครับผม 



-๔๖- 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๐ เสียง 
 ไมรับรอง  ๙ เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นางบัวผัน แซเติ๋น สมาชิกสภา 
      ๒.นางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภา 
      ๓.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๕ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง โครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบประ
 หมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท  
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปต้ังจาย
 รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง โครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบ
 ประหมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปต้ังจายรายการใหม 
 ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กองชาง โครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบประปา
 หมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ ปริมาณงาน เจาะบาดาลขนาด ๖ นิ้ว แบบปด จำนวน ๑ บอ 
 รายละเอียดตามแบบของ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท ผม
 นายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ผมขอถอนญัตตินี้เนื่องจากไดใชจาย
 งบประมาณจากสวนอ่ืนดำเนินการโครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบปาหมูบาน บาน
 สามัคคี หมูท่ี ๒ เปนท่ีเรียบรอยแลว ครับ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาขอถอนญัตติโครงการโครงการขุดเจาะบอน้ำบาดาลระบบปา 
ประธานสภาฯ หมูบาน บานสามัคคี หมูท่ี ๒ ปริมาณงาน เจาะบาดาลขนาด ๖ นิ้ว แบบปด จำนวน ๑ บอ 

รายละเอียดตามแบบของ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๒๖,๗๐๐ บาท ผม
ขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๙ เสียง 
 ไมรับรอง  ๐ เสียง 
 งดออกเสียง ๓ เสียง ๑.นายอารี  วันทอง สมาชิกสภา 
      ๒.นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา 
      ๓.นายวุฒิพล ชาวนาผือ สมาชิกสภา 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๒๖ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม คาติดตั้งผามาน
 พรอมอุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท   
 
 



-๔๗- 
 
 - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปต้ังจาย
 รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม คา
 ติดต้ังผามานพรอมอุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญทาน
 นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไป
 ตั้งจายรายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม 
 คาติดตั้งผามานพรอมอุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ผมมอบหมาย
 ให นางอรยานี  ฤทธิจันทร หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เปนผูชี้แจงครับ 
 
นางอรยานี  ฤทธิจันทร - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
หัวหนาสำนักปลัดฯ   หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางอรยานี ฤทธิจันทร หัวหนาสำนัก
 ปลัดเทศบาล ขอชี้แจงญัตติขออนุมัติโอนเงินประมาณรายจายไปตั้งจายรายการใหม ประจำป
 งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนต้ังจายรายการใหม คาติดตั้งผามานพรอม
 อุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ดังนี้ 
  

รายละเอียดเดิม แกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดใหม 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  การเกษตร 

งาน  สิ่งแวดลอมและทรัพยากรธรรมาชาติ 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  คาใชสอย 

ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายงบรายจาย
อ่ื น ๆ  โค ร ง ก า ร อ นุ รั ก ษ ป า ไม ชุ ม ช น 
งบ ป ระ ม า ณ ท่ี ตั้ ง ไว  ๓ ๐ ,๐ ๐ ๐  บ า ท 
งบประมาณคงเหลือกอนโอน ๓๐,๐๐๐ บาท 
ขอโอนลดครั้งนี้ ๒๐,๐๐๐ บาท   

เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖๖ 

สำนักปลัด 

แผนงาน  บริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  คาครุภัณฑ 

ประเภท  ครุภัณฑงานบานงานครัว คาติดตั้ง
ผามานพรอมอุปกรณติดต้ัง จำนวน ๑๐ ชุด 
ราคา ๒๐,๐๐๐ บาท 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน 
ประธานสภาฯ รายการใหม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ สำนักปลัด ขอโอนตั้งจายรายการใหม คา

ติดตั้งผามานพรอม อุปกรณติดตั้ง จำนวน ๑๐ ชุด เปนเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท ผมขอมติท่ีประชุม
ครับผม  

 
 



-๔๘- 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๐ เสียง 
 ไมรับรอง   - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายอานันท  แกนกุล 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา  
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง อ่ืน ๆ  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด หรือผูเขารวมประชุมทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม 
ประธารสภาฯ เชิญครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเทียน สมาชิก

สภาเทศบาล ขอใหฝายบริหารไดใหกองชางออกตรวจสอบมิเตอรน้ำประปาหมูบาน และอีก
เรื่องคือฝากนายกถึงงบประมาณเก่ียวการสมทบการขยายเขตไฟฟาเพ่ือใหพ่ีนองท่ียังไมมี
ไฟฟาใชไดมีไฟฟาใชอยางท่ัวถึง ขอบคุณคะ 

 
นายประจิณ สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงเก่ียวกับหนังสือขอนำคืนประปาหมูบาน บานโคกพระหมูท่ี ๑๐ 
เนื่องจากทางหมูบานทำหนังสือขอมาในวันท่ี ๑๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ และทางเทศบาลได
ดำเนินการจัดทำญัตติใหแลวเสร็จตั้งแตวันท่ี ๑๔ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ จึงนำเขาสภาในครั้งนี้
ไมได ขออภัยทานกำนันและจะดำเนินการนำญัตติขอนำคืนหอประปาหมูบาน บานโคกพระ 
หมูท่ี ๑๐ ในการประชุมสภาเทศบาลในครั้งถัดไป ขอบคุณครับ 

 
นางบัวผัน แซเติ๋น - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภา

เทศบาล เนื่องจากดิฉันไดรับการรองเรียนรองทุกขจากประชาชนในเขตตำบลนาปาแซงถึง
ความเดือดในการเรียกใชรถกูชีพฉุกเฉิน มีอุบัติเหตุเกิดข้ึนในพ้ืนท่ีแตรถกูชีพฉุกเฉินไมสามารถ
ออกรับผูประสบอุบัติเหตุไดเนื่องจากยังไมไดตรวจรับรถ แตทางดิฉันไดสอบถามมายัง
เทศบาลแลว รถกูชีพฉุกเฉินซอมเสร็จตั้งแตวันพฤหัสบดีท่ี ๒๓ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ และมี
อุบัติเหตุเกิดในพ้ืนท่ีวันท่ีศุกรท่ี ๒๔ กุมภาพันธ ๒๕๖๕ ในชวงเย็น ไดประสานงานมายังรถกู
ชีพฉุกเฉินของเทศบาลตำบลนาปาแซง แตไดรับคำตอบวายังไมสามารถออกรับผูปวยได
เพราะยังไมไดทำการตรวจรับ รถกูชีพฉุกเฉินเปนรถใหบริการสาธารณะกับประชาชนทำไมถึง
ไมรีบดำเนินการเพราะเปนความเดือดรอน การเจ็บปวย ประสบอุบัติเหตุ เปนเรื่องท่ีสำคัญ
เก่ียวกับสุภาพและชีวิตของประชน เหตุใดจึงประวิงเวลาในการตรวจรับและลาชาทำให
ประชาชนไดรับความเดือดรอนอยางหนัก ดิฉันขอใหทางฝายบริหารชวยตรวจสอบการทำงาน
ของกองสาธารสุขและสิ่งแวดลอม ขอบคุณคะ 

 
 
 
 



-๔๙- 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขาสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขาสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง ขอเสริมเก่ียวกับการปฏิบัติงานของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
หากรถออกปฏิบัติงานไมไดแตเจาหนาท่ีปฏิบัติงานหนวยแพทยฉุกเฉินยังมาปฏิบัติงาน
ตามปกติ หากมีอุบัติ เหตุดิ ฉันขอใหเจาหนาท่ีปฏิบั ติงานหนวยแพทยฉุกเฉินออกชวย
ประชาชนเบื้องตนเพราะมีความรูดานการปฐมพยาบาล ขอบคุณคะ 

 
นายอารี  วันทอง - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขาสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภาเทศบาล

ตำบลนาปาแซง ประชาชนท่ี โค กระบือ เสียชีวิตเนื่องจากโรคติดตอลัมป สกิน ขอใหฝาย
บริหารเรงบรรเทาทุกขใหกับประชาชนดวน ขอบคุณครับ 

 
นายฐาปนะ หวานใจ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง ผมขอสอบถามเก่ียวกับกองชางท่ีน้ำประปาไมไหลและทำให
ประชาชนในแตละหมูบานไดรับความเดือดและการแกไขก็ลาชามาก ผมในฐานะตัวแทน
ประชาชนขอใหทางฝายบริหารใหสั่งการกองชางไดดำเนินการแกไขโดยเร็วเพราะเปนความ
เดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในการอุปโภค ขอบคุณครับ 

 
นายชินวัตร จันทรหอม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
กำนันตำบลนาปาแซง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายชินวัตร จันทรหอม กำนันตำบลนา

ปาแซง ขอสอบถามไปยังกองชางเก่ียวกับการขอบานเลขท่ีใหมของประชาชน ผมตองการให
กองชางอธิบายข้ันตอนการขอบานเลขท่ีใหม หรือทำเปนข้ันตอนติดไวใหประชาชนทราบ เพ่ือ
อำนวยความสะดวกใหกับประชาชนในการมาติดตอไมเสียเวลา ขอบคุณครับ 

 
นายทวี  แกวโท - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายทวี แกวโท สมาชิกสภาเทศบาล ผม

อยากใหฝายบริหารพิจารณางบประมาณเก่ียวกับตัดชุดใหกับ อปพร.ใหม เพราะชุดท่ีมีนาน
แลวและเกามาก และเรื่องท่ีสองคือถนนเสนใตบานวินัยดียังไมไดรับการแกไข ผมอยากให
ฝายบริหารพิจารณาใหนำดินลูกรังไปลงใหกับประชาชนและตองการใหกองชางออกไป
ตรวจสอบหนางานดวย ขอบคุณครับ 

 
นายบุญศรี ทับทิมหิน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูใหญบานหมูท่ี ๕ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายบุญศรี ทับทิมหิน ผูใหญบานหมูท่ี 

๕ บานนาถาวร ผมอยากใหฝายบริหารพิจารณางบประมาณเก่ียวกับการทำถนน เนื่องจาก
พายุโนลูเม่ือปท่ีแลวทำใหถนนสายภายในหมูบานเสียหายหลายแหง ทำใหประชาชนไดรับ
ความเดือดรอนในการสัญจร ผมขอใหฝายบริหารพิจารณาชวยเหลือเพ่ือำนวยความสะดวก
ใหกับประชาชนดวย ขอบคุณครับ 
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